

Fiókban az Aranykéz utcai robbantás aktái

Eredmény nélkül fejeződött be a nyomozás – Hiába kérték be az adatokat a csúcnyomozók

A Budapesti Rendőr-főkapitányság eredmény nélkül befejezte a nyomozást a négy évvel ezelőtti történet Aranykéz utcai robbantás ügyében. A négy halálos áldozatot követelő merénylet szlovák tetteit ismerik a nyomozók, ám a széles körű nemzetközi együttműködés ellenére sem sikerült elfogni őket a hatóságoknak.

Gaál Zoltán

Fiókba kerültek az 1998-as Aranykéz utcai robbantásos merénylet aktái. A rendőrség eredmény nélkül volt kénytelen lezárni a nyomozást. Lapunk úgy tud-

ja, a rendőrségen ismerik mindazokat a szlovák személyeket, akik közreműködtek a példátlan bűncselekmény elkövetésében. Ám miután nem sikerült elfogni őket, nem sikerült annyi bizonyítékot összegyűjteni ellenük, hogy

távollétükben emeljenek vádat a vélt robbantók ellen.

Mint ismert, az olajügyekben titokban feltáró vallomást tévő, alvilági kapcsolatokkal összefüggésbe hozott Boros Tamást négy évvel ezelőtti érte támadás Budapest szívében. A többször is halálosan megfenyegetett üzletember belvárosi irodája közelében leparkolt 'kis Polskiban' mintegy négykilós töltetet helyeztek el gyilkosai, akik a közelben figyel-

ve távirányítással hozták működésbe a pokolgépet. A magyar sajtóban is többször felbukkant lehetséges elkövetőként a szlovák állampolgárságú Sátor Lajos neve, akit hazájában is tucatnyi gyilkossággal gyanúsítanak. Ugyancsak többször nyilatkoztak a nyomozás illetékesei Jozef Hamaláról, aki a felrobbantott Polski Fiatot vásárolta a merénylethez.

Értesítéseink szerint utolsó erőfeszítésként a nyomozás aktái

néhány hónappal ezelőtt még a Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatóságára is átkerültek. A különleges ügyek osztályán is áttekinthették a továbblépés lehetőségét a nyomozók, ám az adatok egybevetése után visszaküldték az iratokat a BRFK-ra. A nyomozók ugyanakkor azonnal készek folytatni az eljárást, amint az elkövetőkre vonatkozóan újabb bizonyítékok kerülnének a rendőrség birtokába.

Börtönépítések a kriminálexpón

A számítógépes bűnözés, a katasztrófavédelem fejlődése, a műkincs védelem egyaránt téma lesz azon a szakmai konferencián és kiállításon, amelyet november 4-e és 6-a között rendeznek meg Budapesten. Mint az eseményt szervező Legfőbb Ügyészség képviselői egy tegnapi tájékoztatón elmondták: a kriminálexpóra meghívtak két amerikai börtönépítést és több hazai befektető céget is. Áttekinthetik: miként lehet részt a magántőke a büntetés-végrehajtásban. Aktuális témakör a szerzői jog és a bűnözés kapcsolata, a jogtisza szoftverek felhasználásának elterjesztése is. A novemberi konferencián a katasztrófavédelem először mutatja be eredményeit. A műkincsvédelem tennivalóinak megismertetésére angol szakembert hívott meg a kulturális tárca miniszteri biztosa. A tisztviselő feladatokról tartozik, hogy lépéseket tegyen az úgynevezett Seuso-kincesk visszaszerzésére. (MH)

Embercsempész magyar vámos – A Vám- és Pénzügyőrség illetékes parancsnoka megszüntette a szolgálati viszonyát annak a magyar vámosnak, akit a múlt héten lepleztek le a grazi rendőrök embercsempészet miatt. (MTI)

Balesetek – Két halottja és két súlyos sérültje van két, kedden történt balesetnek Komárom és Pest megyében. Hevesben, a 32-es számú főúton két halálos áldozatot követelő baleset történt. (MTI)

Eltűnt az idősek otthonából egy férfi – Holtan találták meg a tűzoltók azt az idős férfit, aki kedden tűnt el a fővárosi önkormányzat Gyulán levő idősközpontjából. A rendőrség a gyulai tűzoltók segítségét kérte az otthon lakójának felkutatásához. Vizsgálják a körülményeket. (MTI)

Startol a „Go West” robogó

Magyarországon eddig új, a mozgáskorlátozottak életét megkönnyítő szerkezetet mutattak be a WestEnd City Centerben. A robogóhoz hasonló apró járművet, a Go Westet Kertész László – a szerkezetet forgalmazó cég ügyvezető igazgatója – hozta be az országba az Egyesült Államokból. A járművet egyelőre csak a bevásárlóközpontban lehet bérelni – használata 120 percig ingyenes, utána minden megkezdett óra 1000 forint –, ám Kertész szerint ez a szerkezet alkalmas arra, hogy a mozgássérültek – legyőzve gátlásaikat – kimenjenek az utcára, közintézményekbe, szórakozóhelyekre, s szálanom helyett mosolyt csaljanak az emberek arcára.

Segítőeszközök nélkül a fogyatékosok nem képesek ugyanarra az életre – véli Hegedűs Lajos, a Mozgáskorlátozottak Egyesületei Országos Szövetségének elnöke. Ez az eszköz új teret nyit meg az akadálymentesítésben. A szervezők bíznak benne, hogy fél éven belül minél több budapesti és vidéki bevásárlóközpontban lesz lehetőségük az új járművet bemutatni.



Hegedűs Lajos, a MEOSZ elnöke irányítja a „robogó” első métereit

Sorozatosan látogatta az éjszakai bárokat

Ismét rács mögött Tasnádi

A kényszerintézkedés céljával összeegyeztethetetlen az magartartás, amelyet Tasnádi Péter tanúsított, ezért szükségessé vált házi őrizetének megszüntetése és előzetes letartóztatása – derül ki a Legfelsőbb Bíróság végzéséből. A büntetőtanács hétfőn késő délután hozta meg döntését, mivel azonban Tasnádi beviteléről csak tegnap intézkedhettek, ezután hozták nyilvánosságra a határozatot.

Kulcsár Anna

A Legfelsőbb Bíróság Völgyesi Miklós vezette tanácsa hétfőn az LB egy másik bírói tanácsának korábbi döntését vizsgálta felül. Abban – szeptember 9-én – száz-ezer forint rendbírságot szabtak ki Tasnádira, mert néhány alkalommal megszegte a házi őrizet szabályait. (Lapunk erről szeptember 12-én tudósított.)

A bírságoló határozat ellen Szikinger István védő kifogást jelentett be, e hét hétfőjén pedig fellépett a legfőbb ügyész is. Pólt Péter csatolta átíratához az ORFK

Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatóságának osztályvezetője által készített jelentést. Ez 20 oldalon át sorolja, milyen szabálysértéseket követett el Tasnádi. Egyebek közt a főváros éjszakai mulatóinak egész sorát kereste fel, de járt szépségszalonban és vidéki borozóban is. A szeptember 9-ei döntés meghozatalakor ennek nagy részéről nem tudtak a bírák.

A legfőbb ügyész indítványával egyetértve az LB most megállapította: az ilyen eltávozások nem tartoznak a törvényben meghatározott „mindennapi ügyek” elintézésé körébe, amire az első fokozaton négy évre ítélt vállalkozó heti kétszer négy órát kapott.

A bírák elrendelték előzetes letartóztatását. Döntésüket akkor hozták nyilvánosságra, amikor a vádlott már a rendőrautóban volt.

Szikinger Istvántól megtudtuk: tegnap délelőtt bent járt a Legfelsőbb Bíróságon, de nem engedték meg, hogy betekintsen az iratokba. Ezután beszélt védencével, s felkészültek arra is, hogy sor kerül a letartóztatásra.

Eltűnt súlyos beteg az irgalmasoknál – Kutyával is kerestették

Csak kilenc nap múlva, a vészfolyosón bukkantak rá a halott férfira

Vita dúl egy beteg eltűnésének körülményeiről a Budai Irgalmasrendi Kórház és a később holtan megtalált férfi hozzátartozói között. A súlyos beteg ez év júliusában rejtélyes körülmények között tűnt el a kórház szobájából, ezt jelentették a rokonok a rendőrségen. Az idős embert végül a kórház egy eldugott helyén holtan találták meg.

Nagy V. Rita

„Mi is kerestettük kutyával” – nyilatkozta Kozma Imre atya, a Budai Irgalmasrendi Kórház tulajdonosa, a Betegpótló Irgalmas Rend magyarországi képviselője arra a kérdésre, hogyan tűnhet el egy beteg nyomtalanul egy kórházból. Az ügy előzménye, hogy Német László, egy szociális intézet súlyos betegségben szenvedő munkatársa idén nyáron bekerült az egyházi kórházba. Az idős férfi azonban váratlanul eltűnt a kórteremből, és sem a kórház orvosai, sem a hozzátartozók nem találták.

A rokonok a Miskolci Speciális

Felderítő és Mentőcsoport Köz-alapítvány Spider mentőcsoportjának segítségét kérték, hogy nyomkereső kutyával próbáljanak a beteg nyomára bukkanni. Borszék Péter, a mentőcsoport tagja elmondta: a kórház területén keresték Laci bácsit, de Ronnie kutya nem talált nyomot. A beteg testvére szerint a rendőrség azt állította, az infúziós raktárban találtak meg később a férfit, ahol a kutya már járt korábban. Szerintük ha ott halt volna meg a beteg, a kutyának meg kellett volna találnia. A rokonok arra panaszkodnak, hogy a kórház elutasító volt velük, s nem működött együtt a keresésben. Szerintük a kórház a felelős abban, hogy a bácsit nem keresték időben, s a rendőrségre sem jelentették be az eltűnését.

Naszlady Attila professzor, a kórház igazgatója és Kozma atya ezzel szemben azt állítja, Német László eltűnését azonnal bejelentették a II. kerületi rendőrségen, s maguk is kutattak utána a kórház területén belül. Ők – mint mondják – mindent megtettek: még az

akkor szolgálatban levő rendészt is elbocsátották a – már korábban is tapasztalt – nem megfelelő munkájáért. De Naszlady professzor szerint „a kórház amúgy nem börtön, a betegeknek jogukban áll elhagyni azt”.

A kórház vezetői szerint Laci bácsit eltűnésének kilencedik napján találták meg az intézmény egy vészlépcsőházban, alig 15 méterre a kulcsától, amivel ki tudott volna menni. Azt senki nem tudja, hova igyekezett a beteg férfi. Sérülés nem volt rajta, betegségének következtében halt meg – a kórház megállapítása szerint.

Fábián Titusz, a Szőlőszó Alapítvány a Betegek Jogaiért képviselője elmondta: a hatályos jogszabályok szerint egy beteg eltűnése esetén – ha az állapota indokolja – a kórháznak értesítenie kell a hozzátartozókat és a rendőrséget. Hozzátette: a kórház megsérthette a beteg jogát, ha nem kereste elég körültekintően. Főként annak tudatában, mennyire súlyos állapotban volt, amit bizonyít, hogy a kórház területén találták meg holtan.

Vizsgálják a 300 milliós károkozás részleteit

Ismét megállapították a Konzumbank felelősségét

Hatvan százalékban felel a Konzumbank azért a kárért, amely szerződéses partnerét, az Euro-Capital Befektetési Rt.-t érte egy részvényeladási ügyben. Így döntött tegnap a Legfelsőbb Bíróság gazdasági tanácsa. A pert a részletek vizsgálatáért visszaadták a Fővárosi Bíróságnak.

Néhány napja egymilliárd forint kártérítés, kamat és perköltség megfizetésére kötelezte a Konzumbankot a Legfelsőbb Bíróság (LB), mert a hitelintézet körültekintés nélkül végezte

egyik ügyfele számlakezelését, pénzáttalását. Tegnap újabb elmarasztaló döntést hozott az LB gazdasági tanácsa. Az ítélet szerint az állami tulajdonú bank – az előző vezetői hibájából – jogellenesen tartotta vissza egyik partnerre, az Euro-Capital Befektetési Rt. értékpapírjait. A részvények átadása ezért történt meg, mert az eredeti terv szerint az Rt. – több cég megbízásából – eladta volna ezeket a Konzumbanknak. Az üzlet meghíúsult, a hitelintézet azonban késlekedett a papírok

visszaadásával. Az Euro-Capitalnak nem csak az ügyfeleit érte kár azzal, hogy nem sikerült a legkedvezőbb árat elérni, de az Rt. is elesett a jutaléktól és a sikerdíjtól.

A kártérítés összegét 291 millióban jelölte meg a befektető. Az LB a tegnapi fellebbezési tárgyaláson úgy ítélte meg, a károsodást 40 százalékban maga a károsult idézte elő, 60 százalékban viszont a bank felel a történetért. A Fővárosi Bíróságnak újabb első fokú tárgyaláson kell tisztázni a veszteség pontos összegét. JKA

EGYEZTESSÉK ÓRÁIKAT!



Július 1-je óta több mint 160 ezer távfűtött lakás hőközponti hőmennyiségmérés szerint fizeti a szolgáltatás díját.

Ha Ön lakásának fogyasztásával arányosan akarja fizetni a meleg víz költségét, akkor a melegvízmérőjére továbbra is szüksége lesz.

Rendkívül fontos a korrekt elszámolás érdekében, hogy az épület minden lakásában legyen melegvízmérő felszerelve.



FŐTÁV RT.

A melegvízmérők továbbra sem feleslegesek!